
肝臓病家族支援講座 in 大分  2019.2.24

参加者　　67名　　回答者数　　46名（アンケート配布数50枚）

患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

男性 7 2 1 5
女性 8 8 6 8
無回答 1
合計 15 10 7 13 1

家族支援講座を知ったきっかけ（複数回答）
患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

チラシ 14 8 4 11 1
市報
新聞 1
病院に掲示されているポスター 2
家族知人から聞いた 1 3 1 1
その他（） 1 1

チラシを受け取ったところ（複数回答）
患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

医大 3 2
新別府病院 1
森内科医院 3 1
塚川第一病院 1
病院（） 1 2
薬局 1 1
健診施設 1
ホルトホール 1 1 7
弁護団からのお知らせ 8 4
その他（） 2
無回答 1

患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答
大分市 8 8 4 10 1
別府市 1 1 2
津久見市 1
中津市 1
由布市 1
臼杵市 2 1
杵築市 1 1 1
その他（） 2

患者さんへ・・・ご自身の病気について誰に相談をしていますか（複数回答）
家族 3
友人 1
主治医 14
肝炎医療コーディネーター 1
誰にも相談しない 1

良かった話・内容（複数回答）
患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

医療費助成 3 3 4
亜鉛 9 6 5 5
ふれあい交流会（早期発見） 9 4 2 10
ふれあい交流会（食事） 8 3 3 7
無回答 4 4 2 4 1



患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答
10代
20代 1
30代 1 1 2
40代 2 1 3
50代 1 2 2 3
60代 6 2 6 1
70代 6 4 2
80代
無回答

肝炎治療の情報はどのように得ていますか（複数回答）
患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

主治医 14 4 2 1
友人 1 1
新聞・雑誌 2 3 1
ラジオ・テレビ 1 2 2
インターネット 2 2
行政からの情報 2 1 2 3
講演会で
その他（　） 1 1 2
特になし 1 2
無回答 2 2 4

肝炎シールを見たことがありますか
患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

ある 7 7 3 5 1
ない 8 3 3 7
無回答 1 1

今こそ、たたけ！肝炎ウイルスのリーフレットを見たことがありますか
患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

ある 4 4 2 3 1
ない 11 6 4 9
無回答 1 1

医療費助成について知っていますか
患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

知っている 15 6 5 5
知らない 4 1 7 1
無回答 1 1

無料検査について知っていますか
患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

知っている 13 5 4 6 1
知らない 2 5 2 6
無回答 1 1

肝疾患相談センターについて知っていますか
患者さん 家族 医療関係者 その他（） 無回答

知っている 10 6 5 6
知らない 5 4 2 6 1
無回答 1


